Jlumcara Ha CTENEHUTE HA NPHHAUICKHOCT OT (7) obaue He MO3BOMsBA
IOCTPOSBAHETO HA YECTOTHM PAsNpeeeHus M0 pasJIMiHH [pU3HALHM.

B MHOTrO MOBEYE CIIy4ad JIUICATa Ha MOHATHETO "CTEIEH Ha IPHHA/UIeK-
gocT" BOAH, KakTO Bede Oe oTdens3ano, niu J10 3arybda Ha TOYHOCT B CTaTHCTHYe-
ckute Aannu 3a nepunoann CC, win 0 HENPaBHIIHO M3YHCIABAHE H HHTEpPIIpe-
THpaHE HA PasINYHN HKOHOMMYECKH MOKA3aTesH. 3aToBa ¢ HeoOX01MMO /1a ce
[OCOYAT HAKOH BH3MOMKHH MPAKTHYECKH MPHIIOKEHHS Ha TOBA IIOHATHE KaKTO 3a
[OCTOSIHHHUTE, Taka 1 3a npomenausure CC.

4.1. Mpunosxenue npu nocrosuun CC. Tumiden npuMep 3a NOCTOAHHH
nepuoarn CC e mpe3eHTanmsTa KaTo TaKHBa Ha ChBKYITHOCTTA "poaazeHy cTo-
kn'". Ts BH3HMKBA M CE XapaKTEePH3Hpa 3a OIpeieIeH IEPHOI OT BpeMe, HallpuMep
ronuua. ToBa e mepuosT, 3a koiTo ce 3anasa CC. 3a TO3M Nnepuoj HeWHUTE
elleMEHTH HE MOTAT [a ThPIAT HUKAKBY MPOMEHHM. Te BE3HUKBAT C aKTa Ha TAX-
HATA MPOJAX0a W MPUTEKABAT 3HAYCHHATA [0 PA3THIHUTE NPU3HALH (HarpH-
MEp IleHa), KOWTO ¢a MMajid B MOMEHTA Ha TO3M aKT Ha MPUCHEAHHABAHE KBM
CHOTBETHATA CHBKYITHOCT.

[Tpumep 2. Heka CbBKYMHOCTTA HA IPO/IAJICHUTE CTOKH € OT TUI'AHH, BUHO
W KpaBe CHpeHe, mpoasano 1o asa Buza uenn. CC "npoaanenn cToKH" ce 00-
pasyBa OT CIHEHUTE eJIeMEHTH: eIMH THIaH (1 ememeHT C 1L, (a)=1 na nena 3.90
nB., 3.5 nBHHO (4 eneMeHTa, OT KOMTO TPH ¢ U, (a) = 1) u equr e, (@)= 0.5)
¢ equamuna nena 2.00 nB., 3.4 kT KpaBe cupeHe (4 eneMeHTa, 0T KOMTO TpH C
u,(a)=1nemn ¢ U, (@)= 0.4) ¢ equanuna uexa 2.00 8. u 2.1 kT Kpase
cupene (3 enemeHTa, OT KOMTO 1Ba C L (@=1mn emc U, (a)= 0.1

enuamyaa uena 3.00 8. [la ce n3cnenpa eJHOMEPHOTO YECTOTHO Pa3Npe/IeICeHHE
na enemenTure Ha CC mo 3HaYeHUsATa HA pU3HaKa "uena".

Peinenue:
TabGnuua l

EAHOMEPHO YECTOTHO PASIIPEJENIEHWE HA EJIEMEHTUTE
HA CC "TIPOJAJEHM CTOKH" ITO SHAYEHWATA HA IMPU3HAKA "LIEHA"

3radenns (X) Ha npu3HaKa "uexa” 2.00 3.00 3.90 Beuuko

Yecrotu (f) 69 2.1 1 10

CernacHo T. 3.3.3 eIHOMEPHOTO YECTOTHO pasnpeieleHle Mo nmpu3Haka
"newa" e maneno B Tabdn. 1. OT HETO, CBHIIACHO T. 3.3.8u3.1.10 ce uzuyucaaBar;

a) CpesHaTa apuTMETHYHA BENTMIHHA (00110TO CpeHO paBHHIIIE HA [IEHUTE
Ha MpozajeHnTe eK3eMIApH cTokn) X = m, = 2.40 .

6) CTaHaapTHOTO OTKIOHEHHE O = /M, = 0.58 us.
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